
 

 

Результаты опроса обучающихся АНО ВО «ИИТЭМ» об 

удовлетворенности условиями, образовательного процесса по 

следующим образовательным программам 

 

38.03.01 «Экономика» (уровень бакалавриата), профиль 

(направленность): «Экономика организации», 

38.03.02 «Менеджмент» (уровень бакалавриата), профиль 

(направленность): «Менеджмент организации», 

09.03.03 «Прикладная информатика» (уровень бакалавриата), профиль 

(направленность): «Прикладная информатика в экономике» 

 
Документ подписан простой электронной подписью 

  



Анкетирование проводилось в период с 18 по 23 декабря 2023 г.   

Опрос проводился по каждой образовательной программе отдельно.  

В анкетировании приняло участие – 176 обучающихся.  

По  форме  обучения  респонденты  разделились  на  

39,8%  на очную 

60,2% на очно-заочную  

Обучающиеся заочной формы обучения не анкетировались ввиду того, что они обучаются 

на 5-ом курсе ина момент проведения анкетирования готовились к итоговой аатестации 

 По отношению к учебному контингенту прошли анкетирование более 93% обучающихся 

очной формы обучения и 91% обучающихся очно-заочной формы обучения. 

 

 
Рис.1.Укажите форму обучения 

 

По  направлениям  подготовки анкетируемые составляют:  

(в процентах от общего контингента)  

94,8%  -  38.03.02 «Менеджмент»  (уровень  бакалавриата),  профиль  (направленность):  

«Менеджмент организации»,   

89,8%  –  38.03.01  «Экономика»  (уровень  бакалавриата),  профиль (направленность):  

«Экономика  организации»,   

88,9%  -   09.03.03  «Прикладная информатика» (уровень бакалавриата), профиль 

(направленность): «Прикладная информатика в экономике», 

 

 
Рис.2.Укажите направление подготовки (в % от анкетируемого контингента) 
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Анкета обучающегося включала следующие вопросы: 
 

1. Как Вы считаете, соответствует ли содержание содержание и качество 

образовательной программы спросу рынка труда и работодателей 

2. Удовлетворяет ли Вас доступ к учебным планам, рабочим программам дисциплин 

и практик Вашей образовательной программы 

3. Удовлетворяет ли Вас доступ к электронным библиотечным системам и ресурсам 

4. Удовлетворяет ли Вас доступ к библиотеке института и возможности 

использования читального зала 

5. Удовлетворяет ли Вас доступ в компьютерные классы и используемые в  них 

электронные информационные ресурсы и качество связи в сети института и выхода 

в Интернет 

6. Удовлетворяет ли Вас доступ к средствам множительной и проекционной техники 

7. Удовлетворяет ли Вас содержание и наполненность лекционных занятий 

8. Удовлетворяет ли Вас содержание и наполненность практических занятий  

9. Удовлетворяет ли Вас организация практики в ходе освоения образовательной 

программы 

10. Удовлетворяет ли Вас выбор вариативных и факультативных дисциплин 

11. Удовлетворяет ли Вас выбор вида занятий в рамках элективного курса по 

физической культуре и спорту 

12. Удовлетворяет ли Вас возможность участия в научно-исследовательской работе 

13. Удовлетворяет ли Вас расписание учебных занятий 

14. Удовлетворяет ли Вас организация учебного процесса в целом 

15. Удовлетворяет ли Вас качество учебного процесса в целом 

16. Удовлетворяет ли Вас  качество питания в столовой и наличие и доступность 

питьевой воды 

17. Удовлетворяет ли Вас возможность формирования электронного портфолио 

18. Удовлетворяет ли Вас организация спортивной и культурно-массовой работы в 

институте 

19. Удовлетворяет ли Вас возможность получения психологической помощи в 

процессе обучения  

20. Удовлетворяет ли Вас качество осваиваемой образовательной программы с  точки 

зрения последующего трудоустройства и карьерного роста 

 

  



Результаты  по итогам анкетирования 

 

1. 38.03.01 «Экономика» (уровень бакалавриата), профиль 

(направленность): «Экономика организации», 
Вопрос анкеты Ответ % 

Как Вы считаете, соответствует ли содержание содержание и 

качество образовательной программы спросу рынка труда и 

работодателей 

Да 92,45% 

Нет 1,89% 

Частично 5,66% 

Удовлетворяет ли Вас доступ к учебным планам, рабочим 

программам дисциплин и практик Вашей образовательной 

программы 

Да 94,34% 

Нет 0,00% 

Частично 5,66% 

Удовлетворяет ли Вас доступ к электронным библиотечным 

системам и ресурсам 

Да 90,57% 

Нет 1,89% 

Частично 7,55% 

Удовлетворяет ли Вас доступ к библиотеке института и 

возможности использования читального зала 

Да 79,25% 

Нет 11,32% 

Частично 9,43% 

Удовлетворяет ли Вас доступ в компьютерные классы и 

используемые в  них электронные информационные ресурсы 

и качество связи в сети института и выхода в Интернет 

Да 94,34% 

Нет 0,00% 

Частично 5,66% 

Удовлетворяет ли Вас доступ к средствам множительной и 

проекционной техники 

Да 88,68% 

Нет 7,55% 

Частично 3,77% 

Удовлетворяет ли Вас содержание и наполненность 

лекционных занятий 

Да 86,79% 

Нет 1,89% 

Частично 11,32% 

Удовлетворяет ли Вас содержание и наполненность 

практических занятий  

Да 84,91% 

Нет 3,77% 

Частично 11,32% 

Удовлетворяет ли Вас организация практики в ходе освоения 

образовательной программы 

Да 96,23% 

Нет 0,00% 

Частично 3,77% 

Удовлетворяет ли Вас выбор вариативных и факультативных 

дисциплин 

Да 100,00% 

Нет 0,00% 

Частично 0,00% 

Удовлетворяет ли Вас выбор вида занятий в рамках 

элективного курса по физической культуре и спорту 

Да 100,00% 

Нет 0,00% 

Частично 0,00% 

Удовлетворяет ли Вас возможность участия в научно-

исследовательской работе 

Да 92,45% 

Нет 0,00% 

Частично 7,55% 

Удовлетворяет ли Вас расписание учебных занятий Да 77,36% 

Нет 5,66% 

Частично 16,98% 

Удовлетворяет ли Вас организация учебного процесса в 

целом 

Да 96,23% 

Нет 1,89% 

Частично 1,89% 



Удовлетворяет ли Вас качество учебного процесса в целом Да 94,34% 

Нет 0,00% 

Частично 5,66% 

Удовлетворяет ли Вас  качество питания в столовой и 

наличие и доступность питьевой воды 

Да 66,04% 

Нет 9,43% 

Частично 24,53% 

Удовлетворяет ли Вас возможность формирования 

электронного портфолио 

Да 84,91% 

Нет 1,89% 

Частично 13,21% 

Удовлетворяет ли Вас организация спортивной и культурно-

массовой работы в институте 

Да 83,02% 

Нет 3,77% 

Частично 13,21% 

Удовлетворяет ли Вас возможность получения 

психологической помощи в процессе обучения  

Да 94,34% 

Нет 0,00% 

Частично 5,66% 

 

 
Удовлетворенность в целом по всем вопросам (сумма всех ответов для каждого варианта 

и общий процент (да/нет/частично) 

  Экономика 

Удовлетворенность в целом по всем вопросам (сумма 

всех ответов для каждого варианта и общий процент 

(да/нет/частично) 

Да 92.7% 

Нет 1.2% 

Частично 6.1% 

 

 
  

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

Да

Нет

Частично



2. 38.03.02 «Менеджмент» (уровень бакалавриата), профиль 

(направленность): «Менеджмент организации» 

 
Вопрос анкеты Ответ % 

Как Вы считаете, соответствует ли содержание содержание и 

качество образовательной программы спросу рынка труда и 

работодателей 

Да 94,51% 

Нет 1,10% 

Частично 4,40% 

Удовлетворяет ли Вас доступ к учебным планам, рабочим 

программам дисциплин и практик Вашей образовательной 

программы 

Да 83,52% 

Нет 3,30% 

Частично 13,19% 

Удовлетворяет ли Вас доступ к электронным библиотечным 

системам и ресурсам 

Да 89,01% 

Нет 3,30% 

Частично 7,69% 

Удовлетворяет ли Вас доступ к библиотеке института и 

возможности использования читального зала 

Да 86,81% 

Нет 4,40% 

Частично 8,79% 

Удовлетворяет ли Вас доступ в компьютерные классы и 

используемые в  них электронные информационные ресурсы 

и качество связи в сети института и выхода в Интернет 

Да 85,71% 

Нет 5,49% 

Частично 8,79% 

Удовлетворяет ли Вас доступ к средствам множительной и 

проекционной техники 

Да 75,82% 

Нет 12,09% 

Частично 12,09% 

Удовлетворяет ли Вас содержание и наполненность 

лекционных занятий 

Да 85,71% 

Нет 4,40% 

Частично 9,89% 

Удовлетворяет ли Вас содержание и наполненность 

практических занятий  

Да 73,63% 

Нет 12,09% 

Частично 14,29% 

Удовлетворяет ли Вас организация практики в ходе освоения 

образовательной программы 

Да 93,41% 

Нет 0,00% 

Частично 6,59% 

Удовлетворяет ли Вас выбор вариативных и факультативных 

дисциплин 

Да 98,90% 

Нет 0,00% 

Частично 1,10% 

Удовлетворяет ли Вас выбор вида занятий в рамках 

элективного курса по физической культуре и спорту 

Да 96,70% 

Нет 0,00% 

Частично 3,30% 

Удовлетворяет ли Вас возможность участия в научно-

исследовательской работе 

Да 92,31% 

Нет 1,10% 

Частично 6,59% 

Удовлетворяет ли Вас расписание учебных занятий Да 75,82% 

Нет 13,19% 

Частично 10,99% 

Удовлетворяет ли Вас организация учебного процесса в 

целом 

Да 81,32% 

Нет 4,40% 

Частично 14,29% 

Удовлетворяет ли Вас качество учебного процесса в целом Да 83,52% 



Нет 3,30% 

Частично 13,19% 

Удовлетворяет ли Вас  качество питания в столовой и 

наличие и доступность питьевой воды 

Да 79,12% 

Нет 15,38% 

Частично 5,49% 

Удовлетворяет ли Вас возможность формирования 

электронного портфолио 

Да 96,70% 

Нет 1,10% 

Частично 2,20% 

Удовлетворяет ли Вас организация спортивной и культурно-

массовой работы в институте 

Да 85,71% 

Нет 4,40% 

Частично 9,89% 

Удовлетворяет ли Вас возможность получения 

психологической помощи в процессе обучения  

Да 98,90% 

Нет 0,00% 

Частично 1,10% 

 

 

 
Удовлетворенность в целом по всем вопросам (сумма всех ответов для каждого варианта 

и общий процент (да/нет/частично) 

  Менеджмент 

Удовлетворенность в целом по всем вопросам (сумма 

всех ответов для каждого варианта и общий процент 

(да/нет/частично) 

Да 90,5% 

Нет 3,1% 

Частично 7,4% 
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3. 09.03.03 «Прикладная информатика» (уровень бакалавриата), 

профиль (направленность): «Прикладная информатика в 

экономике» 
 

Вопрос анкеты Ответ % 

Как Вы считаете, соответствует ли содержание содержание и 

качество образовательной программы спросу рынка труда и 

работодателей 

Да 87,50% 

Нет 6,25% 

Частично 6,25% 

Удовлетворяет ли Вас доступ к учебным планам, рабочим 

программам дисциплин и практик Вашей образовательной 

программы 

Да 93,75% 

Нет 0,00% 

Частично 6,25% 

Удовлетворяет ли Вас доступ к электронным библиотечным 

системам и ресурсам 

Да 96,88% 

Нет 0,00% 

Частично 3,13% 

Удовлетворяет ли Вас доступ к библиотеке института и 

возможности использования читального зала 

Да 81,25% 

Нет 3,13% 

Частично 15,63% 

Удовлетворяет ли Вас доступ в компьютерные классы и 

используемые в  них электронные информационные ресурсы 

и качество связи в сети института и выхода в Интернет 

Да 75,00% 

Нет 9,38% 

Частично 15,63% 

Удовлетворяет ли Вас доступ к средствам множительной и 

проекционной техники 

Да 84,38% 

Нет 0,00% 

Частично 15,63% 

Удовлетворяет ли Вас содержание и наполненность 

лекционных занятий 

Да 87,50% 

Нет 3,13% 

Частично 9,38% 

Удовлетворяет ли Вас содержание и наполненность 

практических занятий  

Да 75,00% 

Нет 9,38% 

Частично 15,63% 

Удовлетворяет ли Вас организация практики в ходе освоения 

образовательной программы 

Да 90,63% 

Нет 0,00% 

Частично 9,38% 

Удовлетворяет ли Вас выбор вариативных и факультативных 

дисциплин 

Да 81,25% 

Нет 3,13% 

Частично 15,63% 

Удовлетворяет ли Вас выбор вида занятий в рамках 

элективного курса по физической культуре и спорту 

Да 93,75% 

Нет 0,00% 

Частично 6,25% 

Удовлетворяет ли Вас возможность участия в научно-

исследовательской работе 

Да 93,75% 

Нет 0,00% 

Частично 6,25% 

Удовлетворяет ли Вас расписание учебных занятий Да 75,00% 

Нет 9,38% 

Частично 15,63% 

Удовлетворяет ли Вас организация учебного процесса в 

целом 

Да 90,63% 

Нет 3,13% 

Частично 6,25% 



Удовлетворяет ли Вас качество учебного процесса в целом Да 84,38% 

Нет 6,25% 

Частично 9,38% 

Удовлетворяет ли Вас  качество питания в столовой и 

наличие и доступность питьевой воды 

Да 56,25% 

Нет 18,75% 

Частично 25,00% 

Удовлетворяет ли Вас возможность формирования 

электронного портфолио 

Да 100,00% 

Нет 0,00% 

Частично 0,00% 

Удовлетворяет ли Вас организация спортивной и культурно-

массовой работы в институте 

Да 93,75% 

Нет 0,00% 

Частично 6,25% 

Удовлетворяет ли Вас возможность получения 

психологической помощи в процессе обучения  

Да 100,00% 

Нет 0,00% 

Частично 0,00% 

 

 
 

 

Удовлетворенность в целом по всем вопросам (сумма всех ответов для каждого варианта 

и общий процент (да/нет/частично) 

 

  Прикладная 

информатика 

Удовлетворенность в целом по всем вопросам (сумма 

всех ответов для каждого варианта и общий процент 

(да/нет/частично) 

Да 82,4% 

Нет 3,1% 

Частично 14,8% 
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В целом по институту удовлетворенность в целом по всем вопросам (сумма всех ответов 

для каждого варианта и общий процент (да/нет/частично) 

 

Удовлетворенность в целом по всем вопросам (сумма 

всех ответов для каждого варианта и общий процент 

(да/нет/частично) 

Да 84,7% 

Нет 2,3% 

Частично 13,0% 

 

 

Да

Нет

Частично
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